

ageLOC® Body Shaping Gel



Zpevňující tělové mléko

Objem:
150 ml

POPIS SYSTÉMU

Exkluzivní věda ageLOC® společnosti Nu Skin® se zaměřuje na arSuperMarkery a na mladistvý vzhled pokožky, zatímco redukuje viditelné známky stárnutí.

PŘEHLED O PRODUKTU

Pro pevnější a jemnější vzhled pokožky vašeho těla. ageLOC® Body Shaping Gel je navržen k výhradnímu používání s patentovaným přístrojem Nu Skin® Galvanic Spa, aby tak mohlo dojít k doručení anti-agingových přínosů ageLOC® do pokožky vašeho těla. Již mnoho let používají vyhlášené lázně kombinaci speciálních přístrojů a přípravků pro zjemnění vzhledu pomerančové kůže. Pomocí ageLOC® se společnost Nu Skin® dostává o úroveň výš. ageLOC® Body Shaping Gel je intenzivní produkt v lázeňské kvalitě, který zmírňuje projev celulitidy, zlepšuje pevnost pokožky a pomáhá vylepšit její celkový vzhled. Patentovaný nastavitelný galvanický proud přístroje Nu Skin® Galvanic Spa pracuje synergicky s účinnými složkami obsaženými v produktu ageLOC® Body Shaping Gel, aby tak usnadnil přísun klíčových složek. Tato exkluzivní inovace pomáhá zvýšit buněčnou energii, obnovuje a pročišťuje, zatímco redukuje viditelné známky stárnutí.

CÍLOVÁ SKUPINA

HLAVNÍ CÍLOVÝ TRH:

- Ženy jakéhokoli věku, jejichž pokožka vykazuje znaky pomerančové kůže a/nebo na své pokožce pozorují viditelné známky stárnutí.
- Ženy a muži, kteří touží po pevnějším, mladistvě vypadajícím těle.
- Stávající uživatelé ageLOC® Edition Nu Skin Galvanic Spa System® II a ageLOC® Body Shaping Gel.

PŘÍNOSY PRODUKTU

- ageLOC® se zaměřuje na základní zdroje viditelných známek stárnutí tak, aby byl zachován mladistvý vzhled.
- Pomáhá zjemňovat vzhled celulitidy pro dosažení pevnějšího, tvarovanějšího vzhledu vaší pokožky.
- Vyrovnává vzhled dolíček na kůži.
- Zlepšuje pevnost pokožky pro její mladistvější vzhled.
- Posiluje mezibuněčnou hmotu (ECM) pokožky a pomáhá tak dosáhnout jejího zdravého vzhledu a udržovat ho.
- Navržen tak, aby pomohl obnovit a očistit pokožku - redukováním viditelných známek stárnutí.
- Pomáhá zlepšit celkový vzhled pokožky.

KLÍČOVÉ SLOŽKY

- ageLOC® – patentovaná technologie společnosti Nu Skin® obsahující specifické složky, které se zaměřují na arSuperMarkery, hlavní zdroje viditelných známek stárnutí.
- **Výtažek z japonské mořské řasy Kombu (Laminaria Digitata)** – pomáhá zjemňovat vzhled pomerančové kůže a bylo prokázáno, že posiluje mezibuněčnou hmotu pokožky.
- Theobromine (alkaloid kakaovníku) – prokazatelně vede k pevnějšímu a hladšímu vzhledu pokožky.

POUŽITÍ / APLIKACE

K použití v kombinaci s ageLOC® Edition Nu Skin Galvanic Spa System® II a s nástavcem na tělo.

Pro dosažení optimálních výsledků doporučujeme používat ageLOC® Body Shaping Gel spolu s ageLOC® Galvanic Body Spa, nejnovějším pokročilým systémem pro péči o tělo.

Používejte jednou denně třikrát týdně na pokožku paží, břicha, hýždí, a/nebo stehen. Naneste hojné množství gelu na požadované partie a poté si opláchněte ruce. Pomocí přístroje jemně masírujte ošetřovanou oblast až do konce cyklu. Setřete přebytek produktu pomocí vlhkého hadříku. Poté pro dosažení těch nejlepších výsledků použijte ageLOC® Dermatic Effects. Pro úplné instrukce si přečtěte Manuál pro majitele ageLOC® Galvanic Spa.

DOPLŇKOVÉ PRODUKTY

- ageLOC® Galvanic Body Spa – představuje patentovaný vodivý povrch ageLOC® na tělo, který byl navržen tak, aby zvýšil přísun složek ageLOC® do vaší pokožky. Pulzující proudění optimálně maximalizuje anti-agingové účinky na oblast pokožky paží, břicha, hýždí a stehen. Zároveň pomáhá stimulovat, pročišťovat a obnovovat vaši pokožku, zatímco redukuje viditelné známky stárnutí, pro hladší a pevnější vzhled vaší pokožky.
- ageLOC® Edition Nu Skin Galvanic Spa System® II – programovatelný přístroj Galvanic Spa s patentovaným samonastavitelným galvanickým prouděním a výměnnými nástavci – na pokožku obličeje, hlavy a těla - pracuje v součinnosti s ageLOC® Body Shaping Gel a jinými speciálně navrženými produkty, aby usnadnil přenos klíčových složek pro optimální výkon.
- ageLOC® Dermatic Effects – vědecky vytvořený tak, aby zajistil přísun anti-agingových přínosů ageLOC® do vaší pokožky. Toto hydratační a tvarovací mléko pro denní použití obsahuje složky, u kterých byla prokázána schopnost redukce viditelných projevů pomerančové kůže, zatímco vaši pokožku zjemňuje.
- Liquid Body Lufra – revitalizuje a rozjasňuje pokožku během sprchování. Skořápky z vlašských ořechů odstraňují drsná místa na pokožce loktů, zadní straně paží, kolenech, patách nebo na jiných částech těla. Díky Liquid Body Lufra získáte po každém sprchování hladší a jemnější pokožku.

ČASTO KLADENÉ DOTAZY

Co jsou arSuperMarkery?

Super znaky spojené s věkem, neboli „arSuperMarkery“, je termín vytvořený společností Nu Skin®, který popisuje složky těla, jež ovlivňují to, jak vypadáme, když stárneme. Tyto arSuperMarkery jsou základními zdroji viditelných známek stárnutí pokožky.

Jaký je rozdíl mezi ageLOC® Body Shaping Gel a ageLOC® Dermatic Effects?

ageLOC® Body Shaping Gel a ageLOC® Dermatic Effects byly vyvinuty, aby zjemnily vzhled projevů pomerančové kůže a zlepšily pevnost pokožky. Tyto produkty pomáhají k tomu, aby vaše pokožka vypadala hladší a pevnější. Avšak existují mezi nimi důležité rozdíly.

- ageLOC® Body Shaping Gel byl vytvořen tak, aby byl kompatibilní s přístrojem ageLOC® Galvanic Body Spa, který napomáhá v doručování klíčových složek do pokožky. Posiluje mezibuněčnou hmotu (ECM) pokožky a pomáhá tak dosáhnout jejího zdravého vzhledu a udržovat ho. Je také specificky vytvořen s cílem pomoci oživit a pročistit vzhled pokožky a nabít ji novou energií, zatímco redukuje její viditelné známky stárnutí.
- ageLOC® Dermatic Effects zvyšuje buněčnou obměnu, která je nezbytná pro obnovu pokožky a dává jí její přirozenou zářivou texturu. Dále také obsahuje technologii k okamžitému rozptýlení světla, aby pokožka vypadala hladší a zlepšil se vzhled povrchu kůže. Poskytuje pokožce každodenní hydrataci a okamžitě ji vyhlazuje, zatímco pomáhá prodloužit přínosy ageLOC® Body Shaping Gel (ageLOC® Dermatic Effects není vhodný pro použití s galvanickým prouděním).

Jaký přínos má používání tělových produktů ageLOC® v rámci režimu péče o vaši pokožku?

ageLOC® Body Shaping Gel a ageLOC® Dermatic Effects byly vyvinuty jako vzájemně se doplňující produkty. Jsou-li použity společně, poskytují pokožce těla komplexní režim péče, který ji činí hladší a pevnější. Oba produkty byly vytvořeny tak, aby zahrnovaly patentované složky, které byly ověřeny vědou ageLOC® (technologie navržená na patent, která se zaměřuje na arSupermarkery, základní zdroje viditelných známek stárnutí). Používejte ráno a večer, ageLOC® Dermatic Effects obsahuje několik dodatečných klíčových složek, které pokožku hydratují, zatímco ji zjemňují a zpevňují a poskytuje nepřetržitý přísun těchto klíčových anti-agingových složek do pokožky. ageLOC® Galvanic Body Spa společně s ageLOC® Body Shaping Gel pracují na dodávání přínosných složek do pokožky, když jsou používány třikrát týdně. Jejich dodávání posiluje galvanické proudění. Používání ageLOC® Dermatic Effects dvakrát denně a ageLOC® Galvanic Body Spa s ageLOC® Body Shaping Gel třikrát týdně vám poskytne optimální přísun klíčových anti-agingových složek k redukci viditelných známek stárnutí.

Co je to celulitida?

Celulitida jsou v podstatě vystouplé tukové buňky z nejhlubších vrstev kůže, které tvoří dolíčky viditelné na povrchu kůže. Projevuje se jako „pomerančová kůže“, kterou lze pozorovat na stehnech, hýždích a někdy také na pažích a v oblasti břicha.

Za jak dlouho bych měl/a pozorovat změny na kůži při používání ageLOC® Body Shaping Gel a ageLOC® Galvanic Body Spa?

Individuální výsledky se budou lišit. Dosavadní výzkum naznačuje, že by spotřebitel měl vidět zlepšení do osmi týdnů, pokud se produkty používají podle pokynů. Před zahájením používání/aplikací si vždy nejprve prostudujte instrukce k tomu, jak daný produkt používat.

SLOŽENÍ

Aqua, Butylene Glycol, Caprylyl Glycol, Theobroma Cacao Extract, Chrysanthellum Indicum Extract, Laminaria Digitata Extract, Hydroxypropylcellulose, Acrylates/C10-30 Alkyl Acrylate Crosspolymer, 1,2-Hexanediol, Sodium Chloride, Sodium Hydroxide, Sodium Carbonate, Parfum, Chlorphenesin, Phenoxyethanol, Linalool.

Upozornění: Přístroj ageLOC® Galvanic Body Spa je určen k použití pouze na zdravou pokožku. Nepoužívejte, pokud se na vašem těle vyskytují otevřené boláky nebo rány, kožní záněty, máte alergii na kovy, problematickou nebo příliš citlivou pleť. Před použitím se poraďte se svým lékařem, pokud jste těhotná, používáte kardiostimulátor nebo podobný přístroj, trpíte epilepsií, máte kovové implantáty nebo v případě jiné nemoci.



Tento dokument je určen pro zaměstnance Nu Skin Enterprises regionu EMEA a nezávislé Distributory. Nelze jej veřejně dále rozšiřovat.